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1. Informace o škole  

  
Název školy:    
  

Dům dětí a mládeže Blovice, okres Plzeň jih  

Identifikátor:   
  

600 070 671  

IZO:      
  

102 516 341  

Zřizovatel:    Město Blovice      IČO  00256455  
Masarykovo nám. 143,  336 01 Blovice 

                                         

 DDM:     právní forma:       právní subjekt    IČO  69979375  

                                                                    příspěvková organizace  

  
  e-mail:      ddm-blovice@seznam.cz  

  
 webové stránky:  www.ddm-blovice.cz  

  
Ředitel  zařízení:    

   
Ing. Božena Šroubková- je v souladu s § 166 odst.. 3 zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, 
základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon) ve znění 
pozdějších předpisů od 1. srpna 2012 ředitelkou Domu dětí a mládeže Blovice, okres Plzeň – 
jih, se sídlem Tyršova 807, 336 01 Blovice.  

Poslední datum o zařazení do sítě škol:           1. 1. 2000  
  

1.1. Popis školy  
  

Dům dětí a mládeže Blovice /dále jen DDM/  je státním školským zařízením s právní 
subjektivitou, jehož zřizovatelem je město Blovice. DDM je příspěvkovou organizací, turistické 
základny nemáme k dispozici. DDM organizuje pravidelnou a příležitostnou výchovně 
vzdělávací činnost zájmové a spontánní činnosti pro předškolní děti, školní děti, mládež a 
dospělé. Činnost zařízení je celoroční. Dům dětí je pověřen organizováním okresních kol 
předmětových a uměleckých soutěží pro ZŠ, SŠ a metodicky pro ZUŠ.  
DDM pracuje v souladu se školským zákonem č. 561/2004 Sb. a vyhláškou MŠMT ČR 
č.74/2005 sb. a další školskou legislativou. Dále se řídí Vnitřním řádem DDM a výchovná a 
vzdělávací činnost během roku probíhá podle Školního vzdělávacího programu, Plánů práce 
jednotlivých oddělení a Plánu letní činnosti. Všechny dokumenty jsou předkládány na vědomí 
městu Blovice jako zřizovateli a předkládány při kontrolách ČŠI.   

  
 



 1.2. Jednotlivé části budovy  
 
DDM je jednopatrová budova, která je situovaná jihozápadně od středu města v blízkosti 
stadionu a budovy základní umělecké školy. Budova je majetkem města a slouží výhradně pro 
činnost DDM, popřípadě pro činnost jiných školských a  dětských organizací ve městě. 
Kolaudace budovy proběhla v roce 1971. Další kolaudace proběhla koncem roku 2011 a v 
roce 2017 po dostavbě judistického sálku, který byl veden jako novostavba.  
K pedagogické práci jsou k dispozici 4 klubovny, dva sály, jedna zkušebna pro mládežnické 
kapely, kuchyňka, která je k dispozici nejen pro výuku, ale i pro vaření v době konání akcí a 
letních táborů. 
 
1.3. Výčet všech součástí, které má škola  

 
V listopadu 2010 byla otevřena pobočka DDM Blovice – „Domeček“ ve Spáleném Poříčí –  
Tyršova 31, kde nabízíme stále rozšiřující se nabídku pravidelné, zájmové, prázdninové a  
klubové činnosti (hodnocení viz příloha Hodnotící zpráva o činnosti pobočky za rok  
2024/2025 v příloze).  

Vedoucí této pobočky je Bc. Pavlína Tymlová. Za to, že pobočka je vyhledávaným místem pro 
práci dětí i dospělých, patří velký dík pedagogickým pracovnicím, Zuzaně Dovínové, 
Stanislavě Rybákové, Kristýně Tymlové a všem externím pracovníkům pobočky.   

Dalším prostorem, který využíváme je naše odloučené pracoviště – Americká 88, v Blovicích, 
kde nám město pronajalo dvě velké místnosti k taneční a pohybové přípravě v bývalé „staré 
škole“, které využíváme pravidelně k naší činnosti kroužků a Mateřského centra Bambule. 

  

2.  Dům dětí a mládeže - hodnocení  pravidelné činnosti ve školním roce 2024/25  
  

Ve školním roce 2024/2025 pracovalo při DDM a na pobočce 85 zájmových kroužků ve kterých 
se v týdenních rozvrzích vystřídalo 1315 dětí, žáků, studentů a rodičů (unikátních účastníků bez 
rodičů a dětí mladších než 3 roky bylo započítáno jen 671). Dále v DDM dlouhodobě zkouší 1 
mládežnická kapela, další činností je Klub dětí zejména pro dojíždějící děti při pobočce ve 
Spáleném Poříčí „Domečkáři“ a Klub dětí Chobotnice při DDM Blovice, který během celého 
roku navštívilo jen v Blovicích 2005 dětí ve spontánní klubové činnosti. Celkem na pěti 
oddělení pracovaly zájmové útvary od poloviny září 2024, kdy byl dokončen nábor dětí do 
zájmových útvarů, až do poloviny měsíce června 2025, kdy byla ukončena pravidelná činnost 
kroužků, kluby pracovaly až do konce měsíce června.  
Nyní k činnosti jednotlivých kroužků. Tradičně opět velmi dobrých výsledků dosáhly letos 
kroužky na sportovním oddělení, kde nás naši závodníci reprezentovali nejen v krajských, 
ale i celostátních a mezinárodních turnajích.  
Blovičští judisté se ve školním roce 2024/25 zúčastnili celkem 69 turnajů a přeborů po celé ČR, 
z toho 6 mezinárodních, kde nás 366 x reprezentovali v různých váhových kategoriích. Opět 
jsme uspořádali regionální Vánoční turnaj v judu, kde nám sportovní i společenské zázemí 
poskytla Základní škola v Blovicích. Turnaje se zúčastnilo 144 judistů z 19 klubů, 25 trenérů a 
cca 400 diváků.  
Dvacet pět judisté SK juda při DDM Blovice získalo na domácím Vánočním turnaji 7 x první 
místo (D. Barce, O. Plachý, A. Červená, Sirový, Pašek, J. Plachý, Vaník), 7 x druhé místo 
(Otabekov, Pelikán, Kincl, Mašek, Nachlinger, E. Ryšánková, Kovář) a 5 x třetí místo (Fremr, 
Kejhlová, Šrámek, Zeman a Rybák).  



Velké poděkování patří trenérům, pod vedením Ing. Michala Wagnera (ředitel turnaje), dále 
panu F. Vlčnovskému a J. Kopalovi. Rozhodčím panu Krpejšovi, Heřmánkovi, Vránkovi, 
Šlajsovi, Hodkovi, Javůrkovi a všem obětavým rodičům našich judistů. Dále bychom rádi  
poděkovali i vedení ZŠ za zapůjčení  prostor a poděkování patří i panu školníkovi Romanu 
Javůrkovi za technickou pomoc a panu Ryšánkovi za přípravu cateringu.  
Celkově získali blovičští judisté na všech turnajích, přeborech a velkých cenách 104 prvních 
míst, 80 míst druhých a 91 třetích míst. Za tyhle výsledky patří velké poděkování trenérům, 
panu Františku Vlčnovskému, Jaroslavu Kopalovi, Radku Vránkovi, Vojtěchu Heřmánkovi, 
Filipu Vaníkovi, panu Ladislavu Paškovi, Miroslavu Zelenkovi, Petru Hodkovi, Ondrovi 
Šlajsovi, Magdě Šatrové, Emilu Kajerovi, Stanislavě Rybákové a všem rodičům, kteří nám 
pomáhali nejen na tréninku, ale i při závodech.  
 
Pozadu nezůstali ani karatisté, kteří se pod vedením trenérů Ing. Karla Průchy a Jana Kilbergra 
zúčastnili několika turnajů a uspořádali několik školení Kyuschu pro dospělé. Již tradičně se 
udržel zájem hochů a dospělých o florbal. Celkem ve třech kroužcích bylo skoro 70 florbalistů 
a 8 tatínků. Jako vedoucí se osvědčili bývalí členové kroužku Radek Tyml, Tomáš Česal,  
Marek Krejčí a Václav Herbolt. 
Velké pozornosti dětí z Blovic a okolních škol se těší Velikonoční turnaj pro starší žáky ve 
florbale „O pohár ředitelky DDM“. Letos se zúčastnily týmy ZŠ Blovice, ZŠ a Domečku 
Spálené Poříčí, DDM Blovice a Gymnázia Blovice. Dále jsme uspořádali Vánoční turnaj ve 
florbale pro mladší školní děti ve Spáleném Poříčí.  
Velice dobrých výsledků dosahuje kroužek stolních tenistů, kteří připravili 2 turnaje pro děti. 
Jednalo se o oblíbený vánoční turnaj O vánoční ozdobu a pak Jarní přebor ve dvouhrách.  
 
Zajímavým lákadlem, tentokráte pro děti, je pořádání tematických či sportovních zájezdů. Ve 
školním roce 2024/25 to byl opět zajímavý výlet do dětského centra Area D v Plzni. Zájem byl 
i o výlety, které se opět setkaly s velkým ohlasem: výlet do plzeňské Techmánie, návštěva 
německých lázní v Bad Fussingu, opakovaná návštěva Jump arény v Praze na Zličíně, Některé 
výlety jsme pořádali v rámci plnění OP JAK (Šablony).  
Velice dobrý ohlas mají tréninky kroužku moderní a sportovní gymnastiky mladších žaček, kde 
velké poděkování patří zejména trenérkám paní Heleně Pachové, Gabriele Tykvartové, Marii 
Volnerové, Martině Volnerové, Věře Kojanové a Marušce Synáčové. Kroužky jsou vedeny 
odborně a rodiče oceňují profesionální přístup trenérek v těchto kroužcích. Tyto gymnastické 
kroužky připravily turnaj „O blovický pohárek“ v moderní gymnastice a závody sportovní 
gymnastiky proběhly v tělocvičně ZŠ Nezvěstice, a v Plzni v Pallově ulici. Celkem sportovní 
oddělení kromě účasti na turnajích v judu a karate připravilo samostatně 18 akcí a metodik, na 
kterých se podílelo 1254 účastníků.  
 
Na tanečním oddělení pracovalo ve školním roce 2024/25 celkem 7 tanečních kroužků -  
Taneční klub Magic dance A1, Taneční klub Magic step A2, Taneční klub Magic dance B, 
Taneční klub Magic dance C, Taneční klub Magic dance a step, kroužek Country tanců pro 
dospělé pod vedením pana Davida Regenta a kroužek Lidových tanců Rozmarýnek. Na 
tanečním oddělení proběhlo celkem 16 akcí, ať už to byly soutěže, soustředění, víkendové 
nácviky choreografií, tak také proběhly tři letní tábory pro cca 80 tanečnic. S dětmi pracovaly: 
vedoucí oddělení paní Yvona Plojharová, externí pracovnice paní Alena Pohanková a Bára 
Plojharová, dále pomáhaly jako instruktorky N. Chmelíková, S. Hladíková a E. Hladíková. Na 
soutěžích taneční kroužky získaly celou řadu ocenění za tanec, choreografii a celkový umělecký 
dojem. Naše nejstarší stepařky byly nominované do soutěžní přehlídky Plzeňského kraje „Perla 
kraje“ a začátkem měsíce listopadu převzaly ocenění při galavečeru v Plzni z rukou hejtmana  
Plzeňského kraje pana Špotáka.  



Na oddělení estetiky velmi dobře pracovaly kroužky paličkování, šikovných rukou, kytarové 
kroužky, výtvarníci, jazykové kroužky angličtiny, hudební angličtina, kroužek jazykových 
dovedností a řečových schopností – Brousíme si jazýčky a dovednostní kroužky. Velice se 
osvědčilo pořádání tzv. Dílen a dílniček jednou za 14 dní, které připravovala Jana Herboltová 
za pomoci Aleny Průchové. Dále je třeba zmínit metodiky a výukové programy pro MŠ 
Hořehledy, ZŠ Spálené Poříčí a ZVŠI Blovice. I letos oddělení estetiky bylo pověřeno 
přípravou a organizováním okresních soutěží a olympiád, které vyhlašuje MŠMT a je řízeno 
KÚ Plzeňského kraje, zde opět odvedla velice zodpovědnou práci Ing. Eva Honzová.  
 
Celkem pracovnice DDM zorganizovaly 29 okresních kol ve 30 různých věkových kategoriích 
pro ZŠ, SŠ a 3 OK pro základní školy umělecké (89 účastníků) + OK Recitační přehlídky (42 
účastníků), která proběhla v DDM Blovice. Školních kol se zúčastnilo 2703 žáků, okresních 
kol se zúčastnilo celkem 305 žáků a studentů v předmětových a uměleckých soutěžích, k tomu 
3 265 žáků a studentů řešilo v okrese Matematického klokana, Součet všech soutěžících v OK 
byl 3701 žáků a studentů. 
  
Celkově při 33 akcích a 19 metodikách se na estetickém oddělení, zúčastnilo 789 aktivních 
účastníků (bez předmětových a uměleckých soutěží). Zvláště metodiky tematicky zaměřené na 
Vánoce a Velikonoce, pořádané v DDM a v praktické škole internátní v Blovicích měly mezi 
dětmi velký úspěch.  

Na oddělení estetiky patří i kroužek Deskových her. Kroužek pracuje 13 let a každoročně 
připravujeme své okresní kolo pro všechny zájemce o zajímavé ceny a ti se s úspěchem účastní 
i kola krajského.  

V krajské přehlídce Řemeslo má zlaté dno jsme získaly 1. místo díky Lauře Votípkové, 3. 
místo získala Ella Baerwaldtová a dále se zúčastnila v kategorii středních škol Ludmila 
Karpíšková. Poděkování patří za přípravu dětí a celoroční práci paní Heleně Jindrové, vedoucí 
kroužku paličkování. Tuto soutěžní přehlídku vyhlašuje odbor školství, mládeže a sportu 
krajského úřadu Plzeňského kraje. Vyhodnocení této soutěže probíhá za přítomnosti pracovníků 
odboru školství Plzeňského kraje v Techmánii Plzeň. 
 
Celkově připravily pracovnice DDM 137 akcí, z toho 8 výletů, 19 metodik v DDM Blovice a 
37 akcí připravila pobočka a na dalších 5 akcích se pracovnice DDM podílely společně s 
jinými organizacemi (nepočítáme OK předmětových a uměleckých soutěží). Celkem se 
příležitostných akcí zúčastnilo 4611 aktivních účastníků, souhrnem tedy i se soutěžemi s 
přehlídkami a spontánní činností to bylo skoro 12 000 účastníků + 987 dětí se zúčastnilo 
aktivně letní činnosti a pobytových akcí buď sami, nebo s rodiči + 111 organizátorů z řad 
pedagogických pracovníků a externistů.  
Již několik let zařazujeme do našeho rozvrhu nabídku plavání rodičů s dětmi a kroužek volné 
plavání školních dětí. O tuto činnost je velký zájem mezi rodiči s dětmi a školními dětmi. Tato 
činnost je náročná hlavně časově, protože tyto kroužky probíhaly vesměs ve večerních hodinách 
a náročná je organizace těchto kurzů, jejíž přípravě se věnuje intenzivně a celoročně paní Šárka 
Fialová.  
V roce 2024/25 bylo základní zápisné v relaci od 700,- Kč do 1200,- Kč, které rodiče hradili 
bezhotovostně na náš účet a plnili jsme jím položku příjmů spolu s nájmy za prostory DDM. 
Zvýšené náklady na pravidelnou činnost kroužků si hradili rodiče navíc.  
Dům dětí a mládeže Blovice je i spolupořadatelem společenských akcí v Blovicích, což hovoří 
o dobré spolupráci s dalšími spolky a městem. Pomáháme při pořádání velké dětské hasičské 
soutěže místním hasičům, Jezdeckému klubu Úslavan při pořádání Hubertovy jízdy a v červnu 
jsme byli již počtvrté pořadateli Dne dětí v Blovicích ve spolupráci s městem Blovice, Lidovým 



domem, místními hasiči a Sokolem. Tato poslední akce školního roku se vydařila a přišlo na ni 
skoro 300 dětí, které se jí aktivně zúčastnily. 

3. Údaje o pracovnicích školy 

 

Jméno a 
příjmení 

Funkce Aprobace Pedagogická 
praxe 

Ing. Božena 
Šroubková 

ředitelka DDM Středoškolské vzdělání 
SPgŠ Karlovy Vary – učitelství 
MŠ, vychovatelství, ČUZ Praha 
bakalářský a magisterský obor 
na PEF 

 
43 let 

Yvona 
Plojharová 

vedoucí tanečního 
oddělení 

SPgŠ Stříbro – učitelství MŠ a 
vychovatelství 

42 let 

Šárka 
Fialová 

vedoucí 
přírodovědného a 

sportovního oddělení 

SPgŠ Karlovy Vary - 
vychovatelství 

 
41 let 

Ing. Eva 
Honzová 

Zástupce ředitele 
DDM + soutěže 

MŠMT (předmětové) 

SPSŠ Plzeň, ZČU Plzeň – 
bakalářský ped. obor, 

Metropolitní univerzita – 
magisterský obor 

 
24 let 

Bc. Helena 
Jindrová 

Vedoucí oddělení 
estetiky 

Středoškolské vzdělání, SPgŠ 
Karlovy Vary – vychovatelství, 
ČUZ Praha – bakalářský obor  

PEF 

 
39 let 

Bc. Pavlína 
Tymlová 

Vedoucí pobočky 
Domeček ve Spáleném 

Poříčí 

Středoškolské vzdělání, ZČU 
Plzeň bakalářský ped. obor 

 
23 let 

Jana 
Herboltová 

Pedagog volného času Středoškolské vzdělání 
Pedagog volného času – 120 

hodin 

 
12 let 

Kristýna 
Tymlová 

Pedagog volného času Středoškolské vzdělání 
Pedagog volního  času – 120 

hodin 

 
9 let 

Zuzana 
Dovínová 

Pedagog volného času Středoškolské vzdělání  
Pedagog volného času – 120 

hodin 

  
9 let 

Bc. 
Stanislava 
Rybáková 

Pedagog volného času Středoškolské vzdělání 
Pedagog volného času – 120 

hodin 

 
9 let 

Alena 
Průchová 

Pedagog volného času SPgŠ Karlovy Vary - 
vychovatelství 

 

 

Provozní zaměstnanci 
 

Jméno a příjmení 
 

pracovní zařazení vzdělání praxe ve školství 

Petra Rojová školnice vyučena 13 let 



 
Radka Mašková 

 
účetní středoškolské  

Jitka 
Matoušková 

účetní středoškolské  

 

3.1. Organizační rozdělení  
v DDM Blovice pracuje 11 pedagogických pracovnic (včetně ředitelky), z toho 9 na plný 
úvazek. Vedoucí klubu Chobotnice je hrazena z provozních peněz zřizovatele,  1 pedagogické 
pracovnici byl úvazek snížen o 0,4.  Z provozních zaměstnanců má školnice úvazek 1, provozní 
účetní zařízení s úvazkem 0,22 a mzdová účetní s úvazkem 0,0625. Dále z tohoto celkového 
počtu na pobočce pracovali 4 pedagogické pracovnice s úvazkem 1,0 (vedoucí pobočky + 3 PP) 
a uklízečka na DPP. Jedna pedagogická pracovnice odešla v červnu na mateřskou dovolenou. 
Práce v DDM zachovává dosud charakter činnosti rozdělené na oddělení s tím, že náročnější 
akce (pobytovou a letní činnost) a projekty zabezpečují všichni pedagogové společně. 

Rozdělení oddělení: 

Oddělení sportu a tělovýchovy   Šárka Fialová 
oddělení přírodovědné   Šárka Fialová 
oddělení taneční    Yvona Plojharová 
oddělení techniky    Ing. Božena Šroubková/ředitelka DDM 
oddělení estetiky    Jana Herboltová a Bc. Helena Jindrová 
soutěže MŠMT    Ing. Eva Honzová/ zástupkyně ředitele 
vedoucí pobočky Domeček   Bc. Pavlína Tymlová 
Pobočka Domeček    Bc. Stanislava Rybáková 
                                                                       Zuzana Dovínová 
                                                                       Kristýna Tymlová odešla v červnu na MD 
Klub Chobotnice Blovice              Alena Průchová/ hradí zřizovatel 
 

V DDM Blovice pracuje 5,5 úvazku pedagogů volného času včetně ředitele: 
pravidelná činnost – celkem    782      účastníků / z toho    481   unikátních účastníků 
tábory /pobytové akce    680     celkem / z toho  351    unikátních účastníků 

Na pobočce Domeček pracovali do poloviny června 4 pedagogové volného času: 
pravidelná činnost - celkem  560  účastníků / z toho    220   unikátních účastníků 
tábory / pobytové akce   107     celkem  / z toho    89 unikátních účastníků 

Celkový počet DDM + pobočka – 9,5 úvazku pedagogů volného času 
pravidelná činnost – celkem 1342 klientů z toho 1161 účastníků – děti, žáci, studenti  
z toho započítáno celkově 671 unikátních účastníků/ číslo rozhodné pro stanovení normativu 
tábory/ pobytové akce 787 celkový počet / z toho 427 unikátních účastníků 
Čísla rozhodná pro stanovení rozpočtu  

 

  Ing. Eva Honzová vykonává funkci pokladní, paní Radka Mašková funkci ekonomické 
pracovnice/účetní, paní Jitka Matoušková funkci mzdové účetní, paní Šárka Fialová 
koordinuje volné plavání rodičů s dětmi a má na starosti Mateřské centrum Bambule, 
zajišťuje pobytové akce a dále paní Yvona Plojharová a Šárka Fialová mají na starosti provoz 



dvou odborných pracoven ve staré škole. Paní Jana Herboltová vede estetické oddělení, 
připravuje výjezdy dětí, výchovné programy, metodiky pro MŠ a ZŠ, je certifikovaným 
koordinátorem deskových her pro okres Plzeň-jih a absolvovala kurz asistenta logopedie.  

Paní Šárka Fialová zajišťuje přípravu zájezdů a pobytových akcí, které DDM pořádá nejen pro 
děti, ale i pro rodiče s dětmi a dospělé.  
Na každém oddělení pracuje různý počet externích pracovníků, kteří jsou za svoji práci s dětmi 
odměňováni dle platné vyhlášky dohodou o provedení práce.  
Ve školním roce 2024/2025 pracovalo v DDM celkem 30 externích pracovníků:  
Ing. Karel Průcha - karate, František Vlčnovský, Jaroslav Kopal, Mgr. Radek Vránek, Bc. 
Vojtěch Heřmánek, Magda Šatrová, Ladislav Pašek, Filip Vaník, Ondřej Šlajs - judo, Marek 
Krejčí - dorost florbal, Milan Bureš - rybáři, Alena Pohanková – tancování, step, Helena 
Pachová, Gabriela Tykvartová, Věra Kojanová, Martina Volnerová, Marie Synáčová - moderní 
a sportovní gymnastika, Bc. Vladimíra Davídková, Mgr. Jana Honzová, Lukáš Davídek - 
jezdectví, David Regent – country tancování, Radek Tyml – florbal děti + rodiče, Nikola 
Karasová - Zumba, Gabriela Kavalířová – cvičení žen/nájem, Pavla Milotová – jóga pro ženy 
/nájem, Aneta Zaplétalová – Cvičení pilates/ nájem. 
Na pobočce ve Spáleném Poříčí pracovali jako externisté V. Gritz – střelecký kroužek, Lenka 
Batovcová, Lukáš Roule  - klub Domečkáři a Klára Medková – taneční kroužky a Miš-Maš. 

4. Dokumenty, podle kterých škola vyučuje 

- pedagogičtí pracovníci DDM pracují podle ročních plánů práce svého oddělení, které sestavují 
na základě Školního vzdělávacího programu DDM. Plánované úkoly a cíle byly pro školní rok 
2024/25 naplněny. 
 
5. Informace o průběhu školního roku, ve výsledcích vzdělávání  
 
5.1 Školní rok dle hodnocení pedagogických pracovníků: 
  
Paní Yvona Plojharová – vedoucí tanečního oddělení, pedagog volného času 

 
Taneční rok byl pro děvčata tanečních kroužků Domu dětí a mládeže Blovice opět velice pestrý 
a úspěšný. Kroužky tancování a stepu navštěvovalo 88 tanečnic ve věku 4 – 15 let. I v letošním 
roce se všechny skupiny zúčastnily vystoupení pro veřejnost, tanečních soutěží, pořádali jsme 
víkendová taneční soustředění a tři příměstské taneční tábory.  
 
Výsledky tanečních soutěží:  
Děvčata se zúčastnila tanečních soutěží: Mia Dance Festival v Plzni a Českých Budějovicích. 
Czech Dance Cup v Plzni, O pohár města Klatov v Klatovech a Májový pohár v Tlučné. 
Nejstarší holky s choreografií „Got a feeling“ obsadily 2. místo, 3. místo a 5. místo. 
Mladší holky ze skupiny A2 obsadily třikrát 2. místo s choreografií „Saturday nights allright“ 
Holky ze skupiny B obsadily 1. místo a 4. místo s choreografií „Kevin je pryč“ 
Nejmladší holčičky obsadily s choreografií „Hlasatelky“ 2. místo 
Stepařky obsadily dvakrát 1. místo, 2. místo, 3. místo s choreografií „Cheers“ 
 
Příměstské taneční tábory, kterých se zúčastnilo 81 dětí, byly zaměřené zejména na výuku 
nových tanečních stylů, povedlo se nám získat nové tanečnice pro příští školní rok. V rámci 
táborů jsme opět pořádaly posezení dětí společně s rodiči, které je velice přínosné pro další 
spolupráci, důvěru a hlavně získání dalších nápadů, připomínek a námětů od rodičů.  
Přestože byl letošní rok úspěšný, je velice nutné, po zkušenostech ze soutěží, zaměřit se na 
taneční techniku všech dětí. Držení těla, výraz, synchron, technika tanečních kroků, zejména u 



starších dětí, je potřeba trénovat jako prvotní náplň kroužků. Dále bych se ráda, hlavně u 
menších dětí, věnovala stepu. 

 

Paní Jana Herboltová - vedoucí estetické oddělení 

Letošní školní rok byl velmi příjemný a pestrý se spoustou akcí (celkem 36), her prima dní a 
vystoupení. Kromě zájmových kroužků, čekalo na děti i několik drobných akcí. Pokračovalo 
několik dílniček k tématům ročních období spojených s pečením moučníků, jako například 
čarodějnické prsty, Valentýnská srdíčka, vánoční cukroví nebo muffinky. Také jsme vyhlásili 
mini soutěž „Upeč“ si svůj štrůdlík, kde si děti přinesly svůj recept a předaly zkušenosti a 
ochutnávku svého štrůdlíku. Při dílničkách jsme spolu s dětmi vyráběli „Podzimníčka“ ze 
špachtlí o Vánocích vyrobily děti krásnou dekoraci na stůl v podobě svícnu ze stromů a větviček 
a doplnily vlastnoručně odlitým a vymalovaným svícnem ze sádry. Velikonoce se nesly 
zdobením vajíček různými technikami, malovalo se akrylovými barvami, výstřižky z látky a 
papíru, doplněné nalepením přírodnin a kytiček. Děti z Výtvarky se zúčastnily Soutěže 
s Unibrickem „O nejhezčí čertovský obrázek“, kromě toho, že jsme měli i vítěze, každé dítě 
obdrželo malou pozornost. Na přání dětí a krátkého času hraní v kroužku Deskových her, jsem 
zařadila jednou měsíčně hraní deskových her v pátek tzv. „Den deskových her“, tato akce byla 
vždy zaplněna. Pro velký úspěch jsme v květnu naše hraní zakončili soutěží v Deskových hrách, 
kde si děti odnesly velice pěkné ceny zakoupené z grantu Podpory města spolkům a neziskovým 
organizací, včetně diplomů a medailí. V rámci kroužků „Cesta k pohádce a Brousíme si 
jazýčky“ proběhlo několik stezek a plnění úkolů v terénu, tyto úkoly nebyli jen vědomostní, ale 
také pohybové. Počasí se nám vždy vydařilo. Nezapomněli jsme ani na sport a zorganizovali 
jsme spolu s paní ředitelkou Šroubkovou vánoční a velikonoční turnaj ve stolním tenise a 
florbale. Turnaj ve florbale proběhl pro menší děti v ZŠ  Spálené Poříčí, turnaj pro větší děti 
na Gymnáziu v Blovicích. Tyto turnaje už mají u nás velkou tradici a jsou velmi oblíbené. Dále 
jsme spolupracovali také s MŠ Hořehledy na projektu Lego League Discover, letos téma 
SUBMERGED (ponoření ve vodě) který spočíval v Lego sestavách pro nejmenší děti. Program 
se inspiruje formou zábavného učení, aby si děti zlepšovaly své vědomosti v experimentování a 
poznávání, letos v rámci podmořského světa, tedy poznáváním moří, oceánů a pevnin. Po konci 
projektu děti dostaly drobné ceny a certifikát za splnění úkolů. Také pokračovala spolupráce 
se ZŠ Blovice a to v tvořivých dílnách, navštívili nás žáci prvních a třetích tříd. S prvňáčky jsme 
spolu s paní Průchovou tvořili vánoční věneček na dveře z papírového talířku a se třeťáky 
vánoční svícen ze skleničky, zdobený malbou a ubrouskovou technikou. 

O pololetních prázdninách proběhla opět letos celorepubliková akce „Noc a den v DDM“, pro 
děti byl připraven program na čtvrteční den a noc, na pátek v podobě kvízu, pohybových a 
soutěžních her a v tolik oblíbeném karaoke a diskotéce. V rámci tanečního kroužku Rozmarýnky 
jsme navštívili „Statek u Matoušů“ a dozvěděli jsme se, jak se dříve žilo a pracovalo, také jsme 
se spolu s tímto kroužkem vystoupili na slavnostech města Blovice, Oslav osvobození a také na 
poslední schůzce pro rodiče. V rámci velmi pěkné výstavy na zámku Hradiště „Tisíc origami 
jeřábů splněných přání“, se několik kroužků včetně výtvarného zúčastnilo této akce, děti si 
nejen vyslechly velmi pěkné vyprávění o vzniku této Japonské výstavy, ale dokonce si i zkusily 
něco pěkného z papíru složit, i když to nebylo nic jednoduchého.  A jako každý rok i letos nás 
čekala oslava Dne dětí ve spolupráci s hasiči, Lidovým domem a TJ Sokolem Blovice pod 
patronací města Blovice. Letos s pěkným počasím, i když na začátku akce nás trochu potrápila 
malá sprška. Děti plnily předem připravené úkoly (např. lovení rybiček, biatlon, jezdění na 



koloběžce, střelba na cíl, plnily hasičské a atletické disciplíny apod.) na Sokolovně. Za splněné 
úkoly, které se razítkem po splnění označily, dostaly děti malé občerstvení a drobné dárečky na 
léto. 

Mimo akcí pro děti proběhlo i několik setkání s kolegy z DDM Klatovy, Stod a Tachov, zejména 
proběhla výměna zkušeností s nápady, co a jak kde vylepšit, jaké kroužky mají největší úspěch, 
jaká místa navštívit a proč a jak nejlépe vylepšit naši práci v zájmovém vzdělávání. Z plánu 
školení bych pochválila spolupráci s panem Rampasem ohledně psychologie a tématem co a 
jak zlepšit v rámci klidu a pohody nejen zaměstnanců, ale i dětí při jejich volném čase. Výborná 
byla také exkurze z řady výběru exkurzí KCV na vodní nádrž Orlík. 

Podzimní prázdniny 

Výlet do výtopny v Nepomuku na výstavu modelové železnice. Velice inspirativní a zajímavé. 

Jarní prázdniny  

Výlet do muzea lega do Musea of Bricks v Praze, až na krkolomné cestování vlakem, úžasné. 

Příměstský tábor „Pohoda všude kolem nás“ 

Letos panovalo o prázdninách dosti deštivé počasí, ale našemu táboru se ošklivé počasí vyhnulo 
a vzhledem ke skvělému kolektivu dětí přispělo i k velmi dobré náladě po celý tábor. Pondělí 
patřilo seznamovacím hrám a procházce k rybníku Cecima, tady vedoucí přidali i pohybové hry 
v terénu. V úterý jsme navštívili město Rokycany za účelem návštěvy vojenského muzea s 
prohlídkou. Středa patřila odpočinku a výběr činností podle zájmu dětí. Děti vybraly tanec 
s našimi skvělými instruktory a nácvik tanečku na pátek pro rodiči. Čtvrtek byl opět výletní, 
tentokrát nás naše kroky vedly do Nepomuka do Svatojánského muzea spojené nejen 
s prohlídkou, ale i s opékáním buřtíků a povídáním u ohně, závěrem došlo i na míčové hry. 
Pátek byl sportovním dnem ve Spáleném Poříčí na „Šťastné věži“ s horolezeckou stěnou, 
prolézačkami a skákacím hradem. Také pohoštění bylo výborné a odjezdem zpět domů a 
ukázkou předem nacvičeného tanečku před rodiči byl zakončen celý týden na našem 
příměstském táboře. 

Letní pobytový tábor Horažďovice - Envirocentrum Proud 

I na tomto táboře nás zastihlo moc pěkné a teplé počasí.  To vedlo spíše k pořádání výletů, 
koupání v řece Otavě a sjezdu na raftech, tomu jsme se věnovali hlavně v pondělí a v úterý. 
Zajímavá byla i procházka ke zřícenině hradu Prácheň, kde jsme plnili úkoly a prohlédli jsme 
si gotický kostelík s přilehlým hřbitovem, kde se točil šumavský seriál Policie Modrava.  Ve 
středu ráno jsme si vyzdobili lapače snů a odpoledne jsme se vydali na krásnou procházku 
v okolí naučné přírodovědné stezky Hronov v Horažďovicích.  Čtvrtek sliboval deštivé počasí 
a tak jsme se jeli vykoupat do bazénu do Sušici. Déšť nás dohonil až večer, kdy nám přerušil 
opékací táborák. V pátek děti nakoupily dárečky pro své milované, prošly si město Horažďovice 
a po sbalení kufrů vyrazily k domovům. Celý týden se tančilo, děti si povídaly, hrály Bingo a 
AZ-kvíz, prostě celý tábor se moc povedl. Přispěli k tomu i vedoucí - Jana, Honza, Eliška a 
Božena. 

Paní Šárka Fialová – vedoucí sportovního a přírodovědného oddělení             

V letošním školním roce se podařilo dostatečně naplnit všechny nabízené zájmové útvary na 
sportovním a přírodovědném oddělení. Z důvodu zvýšeného zájmu jsme navyšovali hodiny 
cvičení maminek s dětmi – ZÚ Bambule. Nabídka kroužků na obou odděleních je bohatá a 



pestrá, vždy vycházíme ze zájmu dětí a jejich rodičů. Velmi dobrou úroveň činnosti má kroužek 
juda, karate, moderní a sportovní gymnastiky. Děti se zúčastňují různých soutěží a závodů, na 
kterých získávají přední ocenění. 

V příležitostné zájmové činnosti jsme zrealizovali tyto akce: 

- návštěva termálních lázní Bad Fussing (listopad 2024, květen 2025) 
- dobročinná akce na pomoc pejskům z útulku Borovno (ve spolupráci ZŠ, gymnázia 

a DDM Blovice bylo vybráno 15 200,- Kč) 
- Mikulášská stezka 
- návštěva dětského zábavného parku Area D (prosinec 2024 a červen 2025)   
- návštěva Jump Areny Praha a Toboga Fantasy Praha                             
- vícedenní pobyt pro rodiče s dětmi na Šumavě – Nové Hutě (leden 2025) – 

začátečníci za pomoci lyžařského instruktora získávali základy lyžařských 
dovedností, pokročilí se v těchto dovednostech zdokonalovali 

- víkendový turistický pobyt pro rodiče s dětmi v Nových Hutích (červen 2025) 
- dětský den na Sokolovně pro ZŠ 
- MDD (soutěže, závody a doprovodný program) 

Prázdniny:  

- jarní prázdniny s lyžařskou výukou (Šumava - Nové Hutě) – pobytový tábor 

- turistický tábor Křížem krážem Krkonoše – pobytový,  

- letní dětský tábor Kořen s celotáborovou hrou Survivor – čtrnáctidenní pobytový tábor 

K jarnímu pobytu dětí na Šumavě jsme využili RZ Kodrea v Nových Hutích. Program jsme 
pojali sportovně. Počasí i sněhové podmínky byly ucházející, proto jsme denně dojížděli do LA 
Zadov, kde si malí i velcí lyžaři vybrali obtížnost sjezdovek dle svých lyžařských schopností.  

V měsíci lednu a červnu zavítaly opětovně skupiny rodičů s dětmi do RZ Kodrea v Nových 
Hutích. Pobyty byly zaměřeny na lyžování a turistiku. Zájem ze strany rodičů se rok od roku 
zvyšuje, proto jsme pro tento rok nabídku pobytů zdvojnásobili.                                                                                                                                                                                                                                                                                                             

Letní tábor „Křížem krážem“ zavedl děti až na vrcholky Krkonoš 

Ve dnech 7. - 11. července se uskutečnil týdenní letní tábor „Křížem krážem“, pořádaný 
Domem dětí a mládeže Blovice. Celkem 44 dětí se společně s vedoucími vydalo na pestrou cestu 
napříč východními Čechami – od korun stromů přes horská rašeliniště až po zvířata z celého 
světa. Program tábora byl opravdu nabitý. Hned v úvodu děti navštívily originální lesní areál 
Park na větvi v Hradci Králové, unikátní soustavu tří síťových hřišť zavěšených v korunách 
stromů propojených s 3D bludištěm, které je složeno ze síťových překážkových drah 
rozprostřených ve třech patrech nad sebou. Druhý den následoval výlet do pevnosti 
Stachelberg, největší dělostřelecké tvrze v Česku, kde se děti seznámily s historií 
československého opevnění. Nechyběla ani kulturní zastávka – na programu byl zámek 
Jilemnice, zde jsme získali informace o životě v podkrkonošském městě a o počátcích lyžování 
v regionu. 

Velkým dobrodružstvím byl výlet lanovkou na Černou horu, odkud jsme se vydali po naučné 
stezce na Černohorské rašeliniště. Děti si mohly na vlastní oči prohlédnout vzácné přírodní 



biotopy a dozvědět se více o zdejší flóře i fauně, a ačkoli počasí bylo proměnlivé, nálada 
zůstávala výborná. Skvělým zážitkem byla i Stezka korunami stromů v Janských Lázních – 
unikátní dřevěná konstrukce, která děti zavedla vysoko nad zem, s výhledem na město, okolní 
lesy i pohoří Krkonoš. Vrchol celého tábora pak představoval výlet na Sněžku, nejvyšší horu 
České republiky. Nahoru lanovkou a zpět přes Růžovou Horu na Portášky s Herní krajinou 
Pecka, což je unikátní soubor dřevěných modelů zvířat v nadživotní velikosti, lanových stezek 
a prolézaček. Na zpáteční cestě domů nás čekala poslední zastávka – ZOO a Safari ve Dvoře  
Králové nad Labem, kde si děti prohlédly africká zvířata a projely se i safari buse. Celý týden 
se nesl ve znamení objevování, kamarádství a nových zkušeností. Děti si z tábora odvezly nejen 
spoustu zážitků, ale i nová přátelství a větší chuť poznávat svět kolem sebe.  

Letní tábor Kořen 2025: Dobrodružství, přátelství a zážitky na celý život  

14 dní plných zábavy, her, přírody a nových přátel si letos užilo 89 dětí na letním táboře 
pořádaném Domem dětí a mládeže Blovice. Tradiční akce, která se letos konala již po šestnácté, 
opět nabídla bohatý program, který zabavil malé i větší táborníky.  

Letošní táborová hra byla inspirována slavnou celosvětovou soutěží SURVIVOR. Táborový 
program děti provedl světem přežití v přírodě, týmové spolupráce a vzrušujících výzev. Děti 
byly rozděleny do 6 oddílů/kmenů, které mezi sebou soutěžily. Každý den přinesl nové výzvy, ve 
kterých si děti prověřily sílu, odvahu a důvtip. Naučily se spolupracovat s ostatními, 
překonávaly překážky a společně bojovaly o kmenovou imunitu. Součástí tábora byly tradiční 
táborové hry, sportovní souboje a večerní DUELY. Děti si mohly vyzkoušet například střelbu 
ze vzduchovky, lukostřelbu, noční stezku odvahy nebo vlastní stavbu přístřešků v lese. Tábora 
zpestřila návštěva Zdravotnické záchranné služby Plzeňského kraje s ukázkou první pomoci a 
návštěva Sboru dobrovolných hasičů z Plané a jejich techniky. Nechyběla ani závěrečná 
diskotéka a slavnostní vyhodnocení celotáborové hry, kde byli oceněni ti nejaktivnější a 
nejodvážnější táborníci.  

Chtěli bychom touto cestou poděkovat za odvoz dětí a táborového materiálu na tábor a zpět 
městu Blovice, SDH Blovice a firmě ARTEO s.r.o.. Dále naše poděkování patří Nadaci 
ELUCIDATE za finanční dar, který jsme využili na programové zajištění tábora.  

5.2. Účast na soutěžích s uvedením pedagogů, kteří akce zabezpečovali  
 
VC a Turnaje v judu Přebor ČR - v judistické soutěži - Vlčnovský, Kopal, Vaník, Vránek  
Přátelské Randori v DDM Blovice – podzim, léto – Wagner, Vlčnovský, Vránek,  
Okresní předmětové soutěže vyhlášené MŠMT - Honzová, Šroubková  
Recitační přehlídka okresu Plzeň jih – Honzová, Šroubková 
Okresní kola uměleckých soutěží – ZUŠ Dobřany, Přeštice, Starý Plzenec – Honzová 
Okresní kolo Deskových her – Herboltová J., Průchová Alena 
Řemeslo má zlaté dno – soutěž vyhlášená KÚ Plzeňského kraje – H. Jindrová  
Vánoční turnaj v judu – regionální soutěž pro 28 oddílů, pořadatel DDM Blovice  
Taneční soutěže Mia festival a Děti Fitness – Plojharová a Pohanková  
Soutěže a školení kyuschu v karate - pořadatel Ing. Průcha  
O Blovický pohárek v moderní gymnastice - Pachová, Tykvartová, Volnerová 
Soutěž v moderní gymnastice – Kojanová, Synáčová 
Turnaje ve florbale – Vánoční turnaj mladší děti, O pohár ředitelky DDM – starší děti 
VC a turnaje kroužku karate – ing. Průcha 
Účast v soutěžní přehlídce Perla kraje, vyhlášenou KÚ PK – Plojharová, Pohanková 
 



5.3. Akce, které Dům dětí pořádal nebo se na nich podílel 
  
-podzimní vyrábění z přírodnin, dílničky, minidílničky, metodiky a výukové programy  
- pečení vánočních perníčků a jejich zdobení  
- spolupořadatelství na podzimní dětské hasičské soutěži  
- MC Bambule – týdenní pobyt na Šumavě pro maminky a děti v lednu a v červnu  
- spolupráce s JK Úslavan na přípravě a realizaci Hubertovy jízdy  
- okresní kola předmětových a uměleckých soutěží vyhlášených MŠMT – prezenčně  
- výroba adventních věnců, svícnů, květináčů  
- Soutěž „O vánočního kapra“ / kroužek rybářů  
- Rukodělné dílničky 1 x za 14 dní pro děti – tematicky zaměřené 
- Čertovská stezka u DDM Blovice zakončená na hasičárně nadílkou a pekelným koněm  
  (čerti, Mikuláš, andělé, Peklo na hasičárně)  
- Výroba vánočních ozdob a betlémů  
- Advent na zámku – ukázky korálkování a paličkování 
- Turnaj ve stolním tenise „O vánoční ozdobu“ pro žáky  
- návštěva psího útulku v Borovně s předáním finančního daru + granule od dětí a rodičů  
- Soutěž o nejhezčí krajku / kroužek paličkování  
- Noc a den v DDM – přespání v DDM/ výlet do ZOO Plzeň 
- Velikonoční turnaj ve florbale „O pohár ředitelky DDM“ pro starší žáky  
- OK Deskových her pro žáky ZŠ Blovice a Gymnázia Blovice  
- Jarní turnaj ve stolním tenise / dvouhry, čtyřhry  
- výlet pro žáky a děti do Area D, Toboga Praha -  listopad, červen 
- Vánoční a Jarní turnaj ve florbale pro mladší děti ve Spáleném Poříčí  
- Jarní turnaj ve stolním tenise pro děti 
- vystoupení tanečních kroužků pro veřejnost – taneční oddělení, lidové tance Rozmarýnky 
- tematické metodiky a výukové programy pro ZŠ a MŠ/lidové tradice – Vánoce a Velikonoce 
- program Legorobotika v MŠ - Discovery – 4 – 6 let – „Ponoření“ (MŠ Hořehledy) 
- spoluúčast na přípravě a realizaci Maškarního dětského bálu/ MKS Blovice 
- účast na Velikonočním jarmarku na zámku Hradiště – paličkování, slámové kraslice 
- aprílová akce k čarodějnicím – estetické oddělení 
- rodičovské zájezdy do lázní Bad Fussing / listopad, duben 
- soutěžní den pro děti – Den dětí -  pod patronací města Blovice/ DDM, Sokol, MKS 
- sportovní dopoledne pro děti ZŠ Blovice / DDM + Sokol/ červen  
- Akademie kroužků DDM Blovice v Lidovém domě – pro rodiče a hosty 
- vystoupení všech tanečních kroužků na Slavnostech Osvobození, na Slavnostech města 
- soutěžní odpoledne pro děti – Slavnosti města/ zahrada u Jílků 
- Cambridge zkoušky pro děti a studenty v DDM Blovice 
- taneční semináře s přípravou choreografie 
- přespávání s kroužkem paličkování – příprava na soutěž Řemeslo má zlaté dno 
 
5.4. Seznam táborů a pobytových akcí pořádaných DDM Blovice – šk. rok  2024/2025 
 
 28.6. - 4.7. 2025       Jezdecký tábor v Blovicích - DDM a JK Úslavan Blovice 
                                  tábor s jezdeckým výcvikem + celotáborová hra Prérijní Indiáni  
                                  HV: B. Šroubková, H. Jindrová, A. Bláhová 
                                  Vl. Davídková  - jezdecký výcvik 



5.7. - 11.7. 2025        Jezdecký tábor v Blovicích - DDM a JK Úslavan Blovice 
                                   tábor s jezdeckým výcvikem + celotáborová hra Irokézové 
                                   HV: B. Šroubková, A. Bláhová, H. Jindrová 
                                   Vl. Davídková  - jezdecký výcvik 
7.7. – 11.7. 2025         Příměstský gymnastický tábor I.  
                                    Sportovní příměstský tábor konaný v tělocvičně ZŠ, pro děti 
                                    se zájmem o cvičení a akrobacii. Pořádání výletů. 
                                    HV: V. Kojanová, M. Synáčová 
14.7. – 18.7. 2025       Příměstský gymnastický tábor II.  
                                    Sportovní příměstský tábor konaný v DDM Blovice, pro děti 
                                    se zájmem o cvičení a akrobacii. Pořádání výletů. 
                                    HV: V. Kojanová, M. Synáčová 
30.6. – 4.7. 2025 Příměstský taneční tábor I. v tělocvičně ZŠ 
                                   Taneční tábor, určený pro tanečnice příprava choreografie, výrazový  
                                    tanec, sportovní hry. 
                                    HV: Y. Plojharová , A. Pohanková, B. Plojharová 
7.7. – 11.7. 2025 Příměstský taneční tábor II. v ZŠ Blovice 
                                   Taneční tábor, určený pro větší tanečnice příprava, choreografie,  
                                    výrazový tanec, sportovní hry. 
                                    HV: Y. Plojharová a A. Pohanková, B. Plojharová 
30.6. – 4.7. 2025 Příměstský florbalový tábor na pobočce ve Sp. Poříčí – Domeček 
                                   tábor zaměřený na pohyb, sport a především florbal  
   HV: Rybáková S. Roule Lukáš 
7.7. – 11.7.  2025        Křížem krážem – okolí Jánských Lázní 
                                    putovní hvězdicový tábor s poznáváním krás České republiky 
                                    + táborový program v přírodě, putování v okolí Jánských Lázní 
                                    HV: Š. Fialová, E. Honzová 
30.6. – 4.7. 2025         Příměstský taneční tábor na pobočce Tancujeme pro radost pro  
                                    školní děti pořádá pobočka Domeček Spálené Poříčí  
                                    HV: Z. Dovínová, Tymlová 
21.7. – 25.7. 2023       Příměstský tábor Blovice – Pohoda všude kolem nás 
                                    tábor zaměřený na sportovní vyžití a rekreační činnost, výlety  
                                    HV: J. Herboltová, A. Průchová, J. Beránek, E.  
28.7. – 1.8. 2025         Příměstský judistický tábor v DDM Blovice - sportovní příměstský 
                                    tábor pro judisty se sportovním a rekreačním programem v DDM  
                                    HV: R.Vránek,  S. Rybáková, Vaník, Šatrová 
19.7. - 2. 8. 2023         Letní tématický tábor Kořen – Survivor 
                                     pobytový čtrnáctidenní tábor s celotáborovou hrou Survivor  
                                    chatková základna ve vesnici Kořen u Konstantinových Lázní 
                                    HV: J. Karásek, za DDM Š. Fialová,  
20.7. – 27.7. 2025       Letní tábor Svržno s možností výuky jízdy na koních  
                                     návrat ke klasickým táborům v přírodě, ubytování v chatičkách, 
                                     táborová hra Stavba gotické katedrály 
                                     HV: B. Šroubková, V. Klouda, A. Hráchová, H. Jindrová,  
9.8. – 20.8. 2025   Letní pobytový tábor Oblátek / PS – zajišťuje pobočka Domeček 
                                     S. Poříčí pro děti z Domečku 
                                     zajišťuje: Z. Dovínová  
18.8. – 22.8. 2025        Letní pobytový tábor Horažďovice Proud – pro školní děti  



                                     v environmentálním středisku , výlety do přírody, rafty, hry, koupání 
                                     HV: Herboltová J., B. Šroubková, J. Beránek, E. Jakoubková                                      
18.8. – 22.8. 2025        LT s angličtinou pro malé školáky - Angličtina s Georgem 
                                     příměstský tábor s výukou angličtiny pro malé školáky a předškolní  
                                     děti – HV: J. Břicháček, E. Honzová 
18.8. – 22.8. 2025   Příměstský taneční tábor III. v ZŠ Blovice 
                                     Taneční tábor, určený pro tanečnice příprava choreografie, výrazový    
                                     tanec, sportovní hry. 
                                     HV: Y. Plojharová , A. Pohanková, B. Plojharová 
25.8. –  29.8. 2025       Příměstský tábor Zábava nekončí v DDM Blovice – sportovní  
                                     aktivity , výlet na Golf Hořehledy, zábavné hry, biotop 
                                     HV: B. Šroubková, V. Roj, J. Šimanová, H. Jindrová 
25.8. – 29.8. 2025   Příměstský tábor Vánoce v létě – tábor na pobočce Sp. Poříčí  
                                      zažijte s námi vánoční atmosféru v létě – starší děti 
                                      HV: Rybáková S., Tymlová P., 
25.8. – 29.8. 2025         Příměstský tábor Mini Vánoce – tábor na pobočce Domeček Sp.  
                                      Poříčí – zažijeme vánoční tradice v létě – pro mladší děti 
                                      HV: Z. Dovínová, Medková 

Letních táborů se zúčastnilo celkem 787 účastníků z toho započitatelných 427 unikátních 
účastníků. 
                                    

Pobytové akce s přespáním 2024/2025 

29.10. – 31.10. 2023   Podzimní prázdniny pro děti /Šumava Nové Hutě 
29.10. – 31.10. 2023   PT podzimní prázdniny v DDM /výlety  
24.01. – 31.01. 2024   Pobyt s programem pro rodiče s dětmi/Šumava 
24.02. – 28.02. 2024   Jarní prázdniny/Šumava – Nové Hutě 
24.02. – 26.02. 2024   Jarní prázdniny v DDM/ výlety 
30.01.  - 01.02. 2025   Noc a den v DDM 
30.01. -  01.02. 2025   Holčičí noc/pobočka 
01.02. -  02.02. 2025   Klučičí noc/pobočka 
25.02. – 26.02. 2025   Krajkářské dny s přespáním 
24.02. – 28.02. 2025   Jarní prázdniny Staň se hrdinou/pobočka 
21.03. – 22.03. 2025   Krajkářské dny s přespáním 
17.06. – 22.06. 2024   Pobyt s programem pro rodiče a děti/ Nové Hutě 

Celkem se na pobytových akcí zúčastnilo 200 účastníků (rodičů s dětmi a školní děti) 

6. Preventivní program  
 
preventivním programem můžeme v mimoškolním zájmovém vzdělávání nazvat veškerou  
činnost pořádanou pracovníky DDM. Náš výchovný a vzdělávací program (ŠVP) není však jen 
zaměřen na řízenou pravidelnou dětskou činnost, ale nabízíme i kurzy, metodiky a volné 
programy pro děti, které se nechtějí organizovat v kroužcích. Dále vytváříme celou řadu 
projektů, organizování soutěží vyhlášených MŠMT a nabídek pro rodiče a děti společně tak, 
aby mladé rodiny aktivně využívaly svůj volný čas – zaměřeno na Mateřské centrum Bambule.  
Jako velký úspěch považujeme působení pobočky DDM ve Spáleném Poříčí, kde po 
patnáctileté zkušenosti musíme poděkovat jménem dětí a rodičů Spálenopoříčska, především 



zájmu Městského úřadu ve Spáleném Poříčí a všem školským zařízením v tomto městečku, 
zvláště vedení Základní školy Spálené Poříčí a MŠ v Hořehledech, viz. příloha Hodnotící 
zprávy pobočky ve Spáleném Poříčí, která je součástí této Hodnotící zprávy.  

 

8. Další vzdělávání pracovníků DDM: 
 
B. Šroubková  –  7 x Osvědčení (rozpis školení založen v dokumentech OP JAK) 
Y. Plojharová  -  3 x Osvědčení (rozpis školení založen v dokumentech OP JAK) 
P. Tymlová      –  8 x Osvědčení + 2 x Kurz keramika + 1 x Certifikát (OP JAK) 
E. Honzová      -   3 x Certifikát + 6 x Certifikát (z OP JAK) 
Š. Fialová         -   5 x Osvědčení z OP JAK 
H. Jindrová      -  5 x Osvědčení z OP JAK 
J. Herboltová   -  5 x Osvědčení + 1 x Exkurze z OP JAK 
Z. Dovínová    -  7 x Osvědčení +  2 x Certifikát z OP JAK 
S. Rybáková    -  5 x Osvědčení + 2 Certifikáty z OP JAK 
A. Průchová    -  4 x Osvědčení  + 1 Exkurze z OP JAK 
K. Tymlová     - 2 x Certifikát z OP JAK 
 
Všechna školení spolu s identifikátory a zaměřením školení jsou založeny v Dokumentech 
k OP JAK, ze kterého jsme čerpali i finance na školení. Všechna školení mají na základě 
akreditace buď Certifikáty nebo Osvědčení, či to mohou být kurzy. Všichni pracovníci DDM 
Blovice a pobočky ve Spáleném Poříčí byli proškoleni z bezpečnosti práce a dodržování 
předpisů při práci s dětmi, dále proběhlo školení k předpisům požární ochrany. Všichni 
pracovníci splňují požadovanou kvalifikaci pedagoga volného času. 
 
9. Výsledky kontrol a inspekcí  
 
- Finanční kontrola zřizovatele (město Blovice) zaměřena na hospodaření za rok 2024 a v 
průběhu I. pololetí roku 2025. Dále proběhly řádné kontroly z bezpečnosti práce (školení 
pracovníků), provozní revize.  Všechny tyto kontroly proběhly dle zápisů bez připomínek.  
 

  10. Řízení školy - pedagogické rady, spolupráce s rodiči 
  
- pedagogické rady probíhají třikrát do roka - v září, v lednu a v červnu. Hodnotí práci 
uplynulého období, projednávají změny ŠVP DDM a připravují podmínky pro splnění 
náročných akcí či projektů. Z těchto pedagogických rad je vždy pořizován zápis, který se po 
kontrole a podpisu všech zúčastněných zakládá.  
 
- provozní porady probíhají vždy jednou nebo dvakrát do měsíce, neurčí-li ředitel zařízení 
jinak a zúčastňují se všichni zaměstnanci. I z těchto porad je pořizován zápis do Sešitu 
provozních porad a kopie je zasílána elektronicky všem pracovníkům na vědomí. 
 
- spolupráce s rodiči - rodiče jsou o kroužcích, akcích a projektech DDM informováni v 
základní nabídce na začátku školního roku, kterou rodiče najdou v předstihu na našich 
webových stránkách a v online systému Domeček, který je s našimi webovými stránkami 
propojen. Pro informovanost rodičů slouží především webové a facebookové stránky DDM a 
pobočky ve Spáleném Poříčí, kde rodiče najdou potřebné informace. Další informace veřejnost 
získá z plakátů a písemných informací v periodiku - Blovické noviny a Spálenopoříčský 
zpravodaj 



 
- kontrolní činnost ředitele - vzhledem k velkému počtu kroužků a vzhledem k tomu, že se 
nám nepodařilo sestavit rozvrh činností tak, aby ředitel měl snížený počet hodin přímé práce s 
dětmi, je kontrolní činnost nepravidelná, rozložena na ředitele a zástupce ředitele. Problém je i 
v tom, že se svými aktivitami nevejdeme do prostor DDM a musíme tak využívat i prostory 
jinde. V době, kdy probíhají kroužky, plní i ředitel své vyučovací povinnosti (9 hodin přímé 
práce s dětmi týdně), k tomu ještě metodická činnost, účast v projektech a spolupořádání 
okresních kol předmětových soutěží, členství v Koordinační radě pracovníků DDM v ČR 
(SPDDM za Plzeňský kraj).  Kontrolní činnost ředitele je tedy nepřímá a nepravidelná.  
 
 
 11. Hospodaření s přidělenými finančními prostředky státu, obce a z jiných zdrojů 
  
- státní prostředky – jsou stanoveny výkonovým normativem, který stanovilo MŠMT dle nové 
vyhlášky. Počítá se jen na pravidelnou činnost a táborovou činnost, a je přepočítáván již třetí 
rok na unikátního účastníka (jedno dítě, jedno rodné číslo). To znamená, že každý účastník v 
pravidelné a táborové činnosti se počítá jen jednou i když navštěvuje ve školním roce více 
kroužků nebo se zúčastní více táborů. Tento systém se pro středně velké domečky nejeví jako 
ideální (ponižuje nám počet dětí v pravidelné činnosti cca na 60% a v táborové činnosti na  
80%). Nesmíme však nezanedbávat ani další činnosti zájmového vzdělávání, které nejsou 
podpořeny z MŠMT, ale Vyhláška o zájmovém vzdělávání nám je ukládá. Tento problém určitě 
budeme řešit s Odborem školství a mládeže krajského úřadu Plzeňského kraje, se zřizovatelem 
– město Blovice a městem Spálené Poříčí, který dává provozní příspěvky na provoz pobočky 
DDM. V návaznosti na závěry šetření, které iniciovalo MŠMT formou rozsáhlého Dotazníku 
doufáme, že MŠMT přehodnotí některé návrhy k regionálnímu financování neformálního a 
mimoškolního vzdělávání. 
- Vzhledem ke změnám ve způsobu výpočtu normativů jsme již po třetí byli ve školním roce 
2024/25 v dohadovacím řízení. Krajský úřad nám naše požadavky z části zafinancoval a tak 
nám zřizovatel musel navýšit rozpočet. Ve Spáleném Poříčí jsme snížili úvazek (odchod 
pedagogické pracovnice na rodičovskou dovolenou), v Blovicích jsme ponížili úvazek 
pracovnici, která je v důchodovém věku, takže jsme zatím nemuseli měnit limit zaměstnanců.  
- provozní prostředky - prostředky od zřizovatele byly navýšeny o inflaci a zdražení energií. 
Finanční prostředky byly dostačující a zřizovatel nám pomohl i s vyrovnáním prostředků na 
mzdy, zejména přesčasové hodiny na letních táborech.  
 
- z jiných zdrojů - vzhledem k právní subjektivitě, můžeme získat finanční prostředky z 
pronájmů prostor DDM a z pořádání akcí, prostředky od sponzorů a dary rodičů. Jinak zůstává 
v platnosti ta skutečnost, že rodiče si zvýšené náklady na činnost kroužků a výjezdy hradí z 
vlastních zdrojů (taneční vystoupení a semináře, turnaje juda a karate, některé kroužky na 
estetickém oddělení).  
Menší finanční částky získalo SRPD při DDM Blovice z grantů města pro neziskové 
organizace, na akce DDM jako je Vánoční turnaj v judu, na Vánoční výtvarnou soutěž a na 
Soutěž o paličkovanou krajku, Turnaj ve stolním tenise a Turnaj ve florbale. 
Mezi ty, kteří nás v naší činnosti aktivně podporují, patří především firma Arteo Blovice, SDH 
Blovice, TJ Sokol Blovice, Pekařství Jílek (které bohužel končí v roce 2025) a dále nám 
pomáhá zřizovatel s organizací našich akcí a s dopravou na tábory. Výbornou spolupráci máme 
s vedením ZŠ Blovice a Gymnázia Blovice, kteří nám zapůjčují prostory pro pořádání kroužků 
a sportovních a předmětových soutěží.  
 
 



12. Spolupráce s městským úřadem a dalšími institucemi  
Spolupráce s MěÚ Blovice je již tradičně na velmi dobré úrovni a vedení města se trvale zajímá 
o činnost DDM. Bezproblémová je i spolupráce s dalšími institucemi ve městě s SDH, Sokol 
Blovice, ČRS, ČZS, ČSŽ a Lidovým domem.  
 
13. Subjektivní hodnocení školního roku - co se povedlo, co se nepovedlo 
 
Klady:  
- opět jsme získali ocenění v krajské soutěži Řemeslo má zlaté dno (1. a 3. místo) 
- získali jsme přední umístění ve sportovních soutěžích v regionálním i republikovém  
   hodnocení (judo, karate, florbal) 
- vedoucí tanečního oddělení převzali ocenění v přehlídce Perla kraje, za taneční výkony dětí 
  na tanečních soutěžích a přehlídkách, z rukou hejtmana Plzeňského kraje  
- poprvé letos jsme uspořádali pro děti a studenty zkoušky Cambridge v anglickém jazyce 
- všichni pedagogičtí pracovníci se zapojili do přípravy a realizace letní činnosti, nabídli jsme  
  dětem celkem 21 táborů (7 pobytových + 14 příměstských) a 12 pobytových vícedenních akcí  
- interní pedagogičtí pracovníci splňují pro svoji práci předepsané pedagogické vzdělání  
- dokončili jsme Projekt OP JAK (Šablony) a přihlásili jsme se do jeho pokračování. 
- zapojili jsme se do projektu Legorobotiky v MŠ v Hořehledech -  téma „Ponoření“ a  
  splnili jsme všechny požadavky k úspěšnému zvádnutí zadaných úkolů a předali jsme dětem 
  Certifikáty spolu s drobnými odměnami 
- pravidelně přispíváme do Blovických novin a krajských periodik  
- velký dík kolektivu pracovníků na pobočce ve Spáleném Poříčí, který odvádí stabilně velice  
  dobrou pedagogickou práci s dětmi 
- podařilo se nám provést stavební úpravy v klubovnách DDM, provést opravy ve staré škole,  
  které zafinancovalo město Blovice  
  ze Šablon a příspěvku zřizovatele jsme některé klubovny vybavily novým nábytkem 
- upravili jsme nově prostor k opékání buřtů a vybavili jsme ho novými lavičkami 
- opravili jsme a nově zbudovali oplocení ze západní strany DDM 
- nechali jsme vyřezat přerostlé smrky před DDM   
- pokračujeme v digitalizaci vedení třídních knih, přihlášek a nabídek naší činnosti směrem  
  k veřejnosti, neustále představujeme online systém Domeček rodičovské veřejnosti 
- za našeho přispění se zlepšila spolupráce se zájmovými a společenskými organizacemi ve  
  městě  
 
Zápory:  
- stále se opakovaně snažíme (marně) o větší zapojení dětí sedmých a osmých tříd do 
  pravidelné zájmové činnosti DDM. Takže pro tuto věkovou kategorii nabízíme alespoň více  
  příležitostných aktivit nebo klubových aktivit, které využívají nejen děti mladšího školního  
  věku, ale i skupiny studentů 
- nedaří se nám zapojit chlapce do tanečních kroužků (tzv. párování) 
  
14. Náměty na příští školní rok  
 
- ve spolupráci se zřizovatelem otevřeme dvě Dětské skupiny pro blovické děti  
  v rekonstruovaných prostorách „staré školy“ (otevřít bychom chtěli v říjnu 2025) 
- pokračovat v pořádání rodinných akcí pro děti - naučné stezky, Den dětí na hasičárně,   
  pobytové zájezdy dětí s rodiči na Šumavu, výlety - Mirákulum, Area D, Toboga Praha,  
  návštěvu bazénu v Sušici, Plzni a v Bad Fussingu 
- dále pořádat okresní kola předmětových soutěží vyhlášených MŠMT 



- zorganizujeme okresní Recitační přehlídku pro okres Plzeň jih v Blovicích  
- budeme pracovat s nadanými žáky, kterým budeme nabízet nové možnosti ve spolupráci se  
  základní školou a gymnáziem 
- připravíme nabídku letní činnosti minimálně ve stejném rozsahu jako ve školním roce  
  2024/2025, totéž se týká i pobytových akcí o vedlejších prázdninách  
- budeme pokračovat v Operačním programu JAK / od září 2025 zahajujeme 
- nabídneme výhradně dětem a studentům další řadu zajímavých poznávacích výletů a  
  pobytových zájezdů  
- budeme se zdokonalovat v použití nové evidence účastníků zájmového vzdělávání v  
  systému Domeček (nová matrika, evidence akcí, táborů, pobytových akcí)  
- nabídneme nové činnosti s technickým zaměřením – kroužky Lega, Merkuru při zájmu dětí  
  se vrátíme k lepení papírových modelů 
- budeme pokračovat ve stavebních pracích na úpravě a rekonstrukci vnitřních prostor DDM 
- znovu osázíme prostor u plotu před DDM / živý zelený plot/odhlučnění 
 

 

V Blovicích   20. 10. 2025 
 
Ing. Božena Šroubková  
ředitelka DDM Blovice 

 

 

  

 

 

 

 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 

 



 

 

 
 
 
 


	1. Informace o škole
	1.1. Popis školy
	2.  Dům dětí a mládeže - hodnocení  pravidelné činnosti ve školním roce 2024/25


